

2024年10月7日

各位

会社名 シマダヤ株式会社
代表者名 代表取締役社長 岡田賢二
(コード番号: 250A 東証スタンダード市場)
問い合わせ先 経営企画部長 飛沢康行
TEL. 03-5489-5506

(訂正) 「親会社及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年10月1日に公表いたしました「親会社及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「親会社及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の公表後に、異動後における議決権の数について、誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正の内容

「3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の株（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合」の異動後における議決権の数

【訂正前】

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の株（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合

(3) 牧 寛之

	属性	議決権の数 (所有株式数) ※	総株主の議決権の 数に対する割合※	大株主の順位
異動前 (2024年9月27日現在)	—	—	—	—
異動後 (2024年10月1日現在)	主要株主	<u>20,933 個</u> <u>(2,093,310 株)</u>	13.77%	第2位

【訂正後】

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の株（所有株式数）及び総株主の議決権の数

に対する割合

(3) 牧 寛之

	属性	議決権の数 (所有株式数) ※	総株主の議決権の 数に対する割合※	大株主の順位
異 動 前 (2024年9月27日現在)	—	—	—	—
異 動 後 (2024年10月1日現在)	主要株主	<u>20,936 個</u> <u>(2,093,610 株)</u>	13.77%	第2位

以 上